



# 区科协召开2024年度领导班子民主生活会



本报讯(记者 沈璐璐)1月23日,区科协召开2024年度领导班子民主生活会。区“双联”监督联动记

实组相关负责人、区纪委监委第十一派驻纪检监察组负责人参加会议。区科协党组书记、主席黄辰主

主持会议。

会前,区科协党组高度重视,贯彻中央纪委、中央组织部关于开好2024年度县级以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的《通知》要求,按照区委组织部《关于开好2024年度领导班子民主生活会的工作提示》,聚焦此次民主生活会主题,结合巡察整改专题民主生活会内容,联系区科协工作实际,认真研究制定方案,广泛征求意见建议,为开好民主生活会打牢思想政治基础。班子成员开展谈心谈话,营造开好民主生活会的良好氛围。在此基础上,全面梳理检视问

题,深入剖析典型案例,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分准备。

会上,黄辰代表区科协党组作对照检查,并对开展批评和自我批评提出要求,班子成员逐一进行对照检查发言,开展批评和自我批评。

下阶段,区科协党组将从聚焦筑牢政治忠诚,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂;聚焦净化政治生态,推动全面从严治党主体责任落到实处;聚焦强化自身建设,做忠诚干净担当的科协人;强化党建思想引领,提升党务工作水平;强化制度学习与执行,提升专业能力与经验;筑牢思想根基,加强阵地建设与管理六方面入手,为科协发展凝聚力量、明晰路径,开启工作新篇章。

## 区科协获评全国科普日活动优秀组织单位

本报讯(通讯员 张军)日前,区科协被中国科协办公厅表彰为2024年全国科普日活动优秀组织单位。

2024年全国科普日期间,区科协贯彻落实全国科技大会精神,积极主动作为,创新活动方式,调动各方面力量开展科普活动,共同构建全社会参与、全民共享的社会化科普大格局。

## 区供电公司开展“繁星花”与“向阳花”共绽放活动

本报讯(通讯员 张军)1月7日,区供电公司联合区二实幼开展“繁星花”与“向阳花”共绽放活动,组织大班的幼儿走进省科普教育基地——“一块电表里的中国”电表博物馆。

作为国内首个以电表为主题的博物馆,该馆展出了200余件珍贵的电表藏品。这些藏品从19世纪初我国引入的英国弗伦蒂电表,到新中国生产的第一批

单相电表,再到如今的智能电表,生动展现了中国电表产业从无到有、从仿制引进到自主研发的辉煌历程,彰显了我国科技进步的巨大成就。

区供电公司讲解员带领幼儿依次参观历史展区、表藏乾坤展区、表见芳华展区、立表世界展区,向幼儿介绍了电是如何产生的,引导他们认识生活中常见的电器。同时,讲解员通过生动有趣的小故

事,介绍安全用电常识。

近年来,区供电公司依托电表博物馆面向不同群体持续开展系列科普教育活动,向社会公众普及电力知识,提升群众安全用电意识的同时,促进了电力文化的传承。



中国人寿给您

拜年啦

Bai nian la

正月初十

中国人寿大型招募会火热报名中

正月初十 2月7日

多种岗位,喊你一起来加入!

扫码报名